

## செய்தி வெளியீடு

இந்தியா மற்றும் வெளிநாடுகளின் முதன்மை உயர்கல்வி நிறுவனங்களுக்கு கல்வி பயிலச் செல்லும் 461 அரசுப் பள்ளி மாணவர்களுக்கான பாராட்டு விழாவில் மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் திரு. மு.க. ஸ்டாலின் அவர்கள் மாணவ, மாணவிகளுக்கு சான்றிதழ் மற்றும் மடிக்கண்ணிகள் வழங்கி பாராட்டியதோடு,  
தமிழ்நாடு அரசுப் பணியாளர் தேர்வாணையம் மூலம் 448 உதவியாளர் பணியிடங்களுக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டவர்களுக்கு பணிநியமன ஆணைகளை வழங்கினார்.

மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் திரு. மு.க. ஸ்டாலின் அவர்கள் தலைமையில் இன்று (2.08.2024) பள்ளிக்கல்வித் துறை சார்பில் சென்னை, அண்ணா நூற்றாண்டு நூலகத்தில் நடைபெற்ற முதன்மை உயர்கல்வி நிறுவனங்களுக்கு கல்வி பயிலச் செல்லும் அரசுப் பள்ளி மாணவர்களுக்கான பாராட்டு விழாவில், இந்தியாவில் உள்ள முதன்மை உயர்கல்வி நிறுவனங்களில் 447 மாணவ, மாணவியர்களும், வெளிநாடுகளில் உள்ள சிறந்த பல்கலைக்கழகங்களில் 14 மாணவ, மாணவியர்களும், என மொத்தம் 461 மாணவ, மாணவியர்கள் கல்வி பயில செல்வதையொட்டி அவர்களைப் பாராட்டிச் சான்றிதழ் மற்றும் மடிக்கண்ணிகளை வழங்கிடும் அடையாளமாக 23 மாணவ, மாணவியர்களுக்கு பாராட்டு சான்றிதழ் மற்றும் மடிக்கண்ணிகளை வழங்கி வாழ்த்தினார். மேலும், பள்ளிக் கல்வித் துறைக்கு தமிழ்நாடு அரசுப் பணியாளர் தேர்வாணையத்தின் வாயிலாக 448 உதவியாளர் பணியிடங்களுக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டவர்களுக்கு பணிநியமன ஆணைகளை வழங்கிடும் அடையாளமாக 5 நபர்களுக்கு பணிநியமன ஆணைகளை வழங்கினார்.

அரசுப் பள்ளிகளில் பயிலும் மாணவர்களின் நலனிற்காக பள்ளிகளில் இணைய வசதி, அரசுப் பள்ளி மாணவர்களுக்கு காலை உணவு வழங்கும் முதலமைச்சரின் காலை உணவுத் திட்டம், மாணவர்களின் கற்றல் திறனை அதிகரித்து, தமிழகத்தின் கல்வித் தரத்தினை உயர்த்திட இல்லம் தேடி கல்வி, நம் பள்ளி நம் பெருமை, எண்ணும் எழுத்தும், நம்ம ஸ்கூல் பவுண்டேசன், பள்ளி மேலாண்மைக்குழு மறுகட்டமைப்பு போன்ற சிறப்புத் திட்டங்களை செயல்படுத்துதல், பள்ளிகளின் வகுப்பறைக் கட்டடங்கள், குடிநீர் வசதி, கழிவறைகள், மின்சாதன வசதிகள் போன்ற அடிப்படைக் கட்டமைப்பு வசதிகளை மேம்படுத்துதல், திறன் வகுப்பறைகள் அமைத்தல், காலியாகவுள்ள ஆசிரியர் பணியிடங்களை நிரப்புதல் போன்ற பல்வேறு திட்டங்களை இவ்வரசு சீரிய முறையில் செயல்படுத்தி வருகிறது.

அரசுப் பள்ளி மாணவர்கள் நாட்டின் முதன்மை உயர்கல்வி நிறுவனங்களுக்கு கல்வி பயில செல்வதை ஊக்கப்படுத்திட, 2022-23ஆம்

ஆண்டிற்கான நிதிநிலை அறிக்கையில், "இந்திய தொழில்நுட்பக் கழகங்கள், இந்திய அறிவியல் கழகம், அனைத்திந்திய மருத்துவ அறிவியல் கழகங்கள் போன்ற புகழ்பெற்ற உயர்கல்வி நிறுவனங்களில் சேர, அரசுப் பள்ளி மாணவர்களை ஊக்குவிக்கும் வகையில், இந்நிறுவனங்களில் இளநிலைப் பட்டப்படிப்பு பயில்வதற்கான முழுச்செலவையும் மாநில அரசே ஏற்கும். 6-ஆம் வகுப்பு முதல் 12-ஆம் வகுப்பு வரையில் அரசுப் பள்ளியில் பயின்றுள்ள மாணவர்கள் இந்த உதவியைப் பெறலாம்" என்று அறிவிக்கப்பட்டது.

மேற்காணும் திட்டத்தினை செயல்படுத்திடும் முன்னோட்டமாக, கடந்த 2021-22-ஆம் ஆண்டில் தமிழ்நாட்டில் கல்வியில் பின் தங்கியுள்ள 10 மாவட்டங்களில் மாதிரிப் பள்ளிகள் அமைக்கப்பட்டு, அம்மாவட்டத்தின் அரசுப் பள்ளிகளில் பயிலும் சிறந்த மாணவர்களைத் தேர்ந்தெடுத்து அவர்களுக்கு இந்த மாதிரிப் பள்ளிகளில் உண்டு உறைவிட வசதியுடன் படிக்க ஏற்பாடு செய்யப்பட்டது. இதன் விளைவாக முதலாம் ஆண்டிலேயே 75 மாணவர்கள் நாட்டின் முதன்மை உயர்கல்வி நிறுவனங்களுக்குள் நுழைந்தனர்.

அதனைத் தொடர்ந்து 2022-23ஆம் ஆண்டு, மேலும் 15 மாவட்டங்களில் மாதிரிப் பள்ளிகள் தொடங்கப்பட்டதோடு, மற்ற அரசுப் பள்ளி மாணவர்களுக்கும் IIT, NIT-களில் சேர்வதற்கான JEE பயிற்சிகள் வழங்கப்பட்டது. அதன் விளைவாக கடந்த ஆண்டு 274 மாணவர்கள் முதன்மை உயர்கல்வி நிறுவனங்களில் சேர்ந்தனர். அவர்களில் மாதிரிப் பள்ளி மாணவர்களுடன், மற்ற அரசுப் பள்ளி மாணவர்களும் ஆதிதிராவிடர் மற்றும் பழங்குடியினர் நலப் பள்ளி மாணவர்களும் இடம்பெற்றிருந்தனர். அத்துடன் இரண்டு மாணவிகள் தாய்வான் நாட்டின் முழு கல்வி உதவித் தொகைப் பெற்று அங்குள்ள பல்கலைக் கழகங்களில் படிக்கச் சென்றுள்ளனர்.

கடந்த 2023-24-ஆம் ஆண்டில், தமிழ்நாட்டின் அனைத்து மாவட்டங்களிலும் மாதிரிப் பள்ளிகள் தொடங்கப்பட்டு, மாதிரிப் பள்ளி மாணவர்களுடன் அரசுப் பள்ளி மாணவர்களையும், JEE, NEET மட்டுமல்லாது NIFT, CUET, CLAT என அனைத்து நுழைவுத் தேர்வுகளுக்கும் தயார் படுத்தப்பட்டனர். ஒவ்வொரு அரசு மேல்நிலைப்பள்ளிகளிலும் Hi-tech Lab-கள் ஏற்படுத்தப்பட்டுள்ளன.

இந்தியாவின் முதன்மை உயர்கல்வி நிறுவனங்களுக்குச் செல்வதற்கான நுழைவுத் தேர்வுகளின் பாடத் திட்டங்களும், மாதிரி வினா விடைகளும், மாதிரிப் பள்ளிகளின் ஆசிரியர்கள் மற்றும் வல்லுநர்களின் துணையுடன் விரிவாக அணிமேசனுடன் விளக்கப்பட்டு, ஏறத்தாழ 3500-க்கும் மேற்பட்ட காரணாலிகள் உருவாக்கப்பட்டுள்ளன. இந்தக் காரணாலிகள் "மணற்கேணி" செயலி வழியாக

அனைத்து மாணவர்களுக்கும் கட்டணமின்றி போய்ச் சேரும் வகையில் வெளியிடப்பட்டுள்ளது. Hi-tech lab மூலம் ஆசிரியர்களும் மாணவர்களும் இந்த மணற்கேணி செயலியைப் பயன்படுத்த வழிவகை செய்யப்பட்டுள்ளது. "நான் முதல்வன்" இணைய தளம் வாயிலாக அனைத்து நுழைவுத் தேர்வுகளுக்கான கடந்த 10 ஆண்டுகளுக்கான கேள்வித் தாள்களும், ஆங்கிலம் மற்றும் தமிழ் ஆகிய இரு மொழிகளிலும் வெளியிடப்பட்டுள்ளன. இதற்காக, அரசுப் பள்ளி ஆசிரியர்களுக்கு நாட்டின் முதன்மை உயர்கல்வி நிறுவனங்களைச் சேர்ந்த அனுபவமிக்கப் பேராசிரியர்கள் மூலம் பயிற்சி அளிக்கப்பட்டது.

மேலும், கடந்த 2023 அக்டோபர் - நவம்பர் மாதங்களில், அரசு மேல்நிலைப் பள்ளிகளில் 12-ஆம் வகுப்பு படிக்கும் மாற்றுத்திறனாளி மாணவர்களுக்கென சிறப்பு உயர்கல்வி வழிகாட்டு நிகழ்ச்சிகள் மாவட்டம் தோறும் நடத்தப்பட்டது. தமிழ்நாடெங்கும் 1098 மாற்றுத் திறனாளி மாணவர்கள் பங்கேற்ற அந்த நிகழ்வின் விளைவாக அரசுப் பள்ளிகளில் படிக்கும் 54 மாற்றுத்திறனாளி மாணவர்கள் முதன்மை உயர்கல்வி நிறுவனங்களில் இடம் பெற்றுள்ளனர். இதில் 32 பேர் NIT-ல் பயில சென்றுள்ளனர்.

தமிழ்நாடு அரசின் இந்த செயல்பாடுகளின் விளைவாக இந்த ஆண்டு 447 மாணவர்கள் IIT, என்.ஐ.டி மட்டுமல்லாமல், தேசிய சட்டப் பல்கலைக்கழகங்கள், விண்வெளி ஆராய்ச்சித் துறை, காலணி வடிவமைப்பு, பேஷன் தொழில்நுட்பம், விமானப் போக்குவரத்து, கடல்சார் பல்கலைக்கழகம், தடய அறிவியல், திட்டமிடல் மற்றும் கட்டடக்கலை, ஹோட்டல் மேலாண்மை ஆகிய அனைத்துத் துறைகளிலும் உள்ள தேசிய முதன்மை உயர்கல்வி நிறுவனங்களில் அரசுப் பள்ளி மாணவர்கள் கல்வி பயில சேர்ந்துள்ளனர். அத்துடன், சமூகவியல், பொருளியல் துறைகளில் சிறந்த பல்கலைக்கழகங்களிலும் முழு உதவித் தொகையுடன் அரசுப் பள்ளி மாணவர்கள் இடம் பெற்றுள்ளனர். மேலும், 14 மாணவர்கள் தாய்வான், மலேசியா, ஜப்பான் ஆகிய நாடுகளில் உள்ள உலகின் சிறந்தப் பல்கலைக்கழகங்களில் சேர முழுமையான கல்வி உதவித் தொகைப் பெற்றுள்ளனர்.

இவ்வாறு நாட்டின் முதன்மை உயர்கல்வி நிறுவனங்களுக்குச் செல்லும் மாணவர்களின் கல்விச் செலவு முழுவதையும் அரசே ஏற்கும். வெளிநாடுகளில் முழு கல்வி உதவித் தொகைப் பெற்று படிக்கச் செல்லும் மாணவர்களின் முதல் பயணச் செலவையும் அரசே ஏற்கும். இது குறித்த அறிவிப்பு ஏற்கெனவே பள்ளிக் கல்வித் துறை அமைச்சர் அவர்களால் வெளியிடப்பட்டுள்ளது. இதன்மூலம் இம்மாணவ, மாணவியர் தடையின்றி உயர்கல்வியைப் படிக்க இயலும்.

பள்ளிக் கல்வித் துறை சார்பில் இன்றையதினம் நடைபெற்ற விழாவில், நாட்டின் முதன்மை உயர்கல்வி நிறுவனங்களுக்கு உயர்கல்வி பயிலச் செல்லும் அரசுப் பள்ளி மாணவ-மாணவியர்களை மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள் பாராட்டி அவர்களுக்கு சான்றிதழ்கள் மற்றும் மடிக்கணினிகளை வழங்கி வாழ்த்தியதுடன், தங்கள் நிறுவனங்களில் சேரும் தமிழ்நாடு அரசுப் பள்ளி மாணவர்கள் உயர்கல்வியிலும் சிறப்பிடம் பெறத் தேவையான அனைத்து உதவிகளையும் செய்து தரும்படி உயர்கல்வி நிறுவனங்களின் நிர்வாகிகளையும் கேட்டுக் கொண்டார்.

#### **448 உதவியாளர் பணியிடங்களுக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டவர்களுக்கு பணிநியமன ஆணைகள் வழங்குதல்**

பள்ளிக் கல்வித் துறையில் உதவியாளர் காலிப் பணியிடங்களுக்கு தமிழ்நாடு அரசுப் பணியாளர் தேர்வாணையத்தால் 25.2.2023 அன்று தொகுதி II A தேர்வு நடத்தப்பட்டு, 448 நபர்கள் உதவியாளர் பணியிடங்களுக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டவர்களுக்கு இணைய வழியில் பணிநியமன கலந்தாய்வு நடத்தப்பட்டது. பள்ளிக்கல்வித் துறையின் உதவியாளர் பணியிடங்களுக்கு தெரிவு செய்யப்பட்ட 448 நபர்களுக்கு பணிநியமன ஆணைகளை வழங்கிடும் அடையாளமாக மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள் இன்றைய தினம் 5 நபர்களுக்கு பணிநியமன ஆணைகளை வழங்கினார்.

இந்த நிகழ்ச்சியில் மாண்புமிகு மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நல்வாழ்வுத் துறை அமைச்சர் திரு. மா. சுப்பிரமணியன், மாண்புமிகு இந்து சமய அறநிலையத் துறை அமைச்சர் திரு. பி.கே. சேகர்பாபு, மாண்புமிகு பள்ளிக் கல்வித்துறை அமைச்சர் திரு. அன்பில் மகேஸ் பொய்யாமொழி, பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி துணை மேயர் திரு. மு. மகேஷ் குமார், பள்ளிக்கல்வித் துறைச் செயலாளர் திருமதி சோ. மதுமதி இ.ஆ.ப., சென்னை இந்திய தொழில்நுட்பக் கழகத்தின் இயக்குநர் முனைவர் வி.காமகோடி, தமிழ்நாடு மாதிரிப் பள்ளிகள் உறுப்பினர் செயலர் திரு. இரா. சுதன், பள்ளிக் கல்வி இயக்குநர் முனைவர் ச. கண்ணப்பன், முதன்மை உயர்கல்வி நிறுவனங்களின் துணை வேந்தர்கள், இயக்குநர்கள் மற்றும் முதல்வர்கள், தூதரக அலுவலர்கள் மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

.....

**வெளியீடு: இயக்குநர், செய்தி மக்கள் தொடர்புத்துறை, சென்னை-9**

அரசின் செய்திகளை உடனுக்குடன் தெரிந்துகொள்ள: